

Годишњи извештај о спровођењу за 2022. годину  
за:

СРЕДЊОРОЧНИ ПЛАН (2022 - 2024)

Орган који израђује средњорочни план:

ЗАВОД ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ

Управе у саставу:

Општи циљ 1. Примена међународних уговора о социјалном осигурању

Предлагач документа: ЗАВОД ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ

Почетна вредност и година

Циљана вредност у 2022.

Остварена вредност у 2022.

Напомена

Посебан циљ 1.1. Унапређење примене међународних уговора о социјалном осигурању кроз стручну и административну подршку

Носилац: ЗАВОД ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ

Назив показатеља

Почетна вредност и година

Циљана вредност у 2022.

Остварена вредност у 2022.

Напомена

Одржани разговори са органима за везу  
Других држава уговорница

11 (2018)

13

11

Циљана вредност није остварена из разлога изостанка иницијативе иностраних органа за одржавање планираних активности. Нереализоване активности ће бити остварене у наредном периоду.

Мера 1.1.01. Повећана ефикасност из области социјалног осигурања  
применом међународних уговора о социјалном осигурању

Носилац: ЗАВОД ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ

Назив показатеља

Почетна вредност и година

Циљана вредност у 2022.

Остварена вредност у 2022.

Напомена

Број земаља (Број)

0 (2018)

-

1

У циљу повећања ефикасности у току 2022. године закључен је Споразум о електронској размени података са Републиком Аустријом, чиме је створен правни основ за увођење електронске размене података применом Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности

Активност	Рок -> Нови рок	Носилац	Статус	Реализација средстава (%)	Образложење напретка	Разлози за одступање и предузете мере	Будући кораци за реализацију
1.1.1.01. Закључивање Договора о коришћењу Европске картице здравственог осигурања на територији Републике Србије за осигуранике Краљевине Белгије, у примени Споразума између Републике Србије и Краљевине Белгије о социјалној сигурности	4. квартал 2022.	ЗСО - Сектор за у току социјалног осигурања применом међународних уговора	у току	-	Усаглашен текст Договора у већем делу.	Неопходно је усклађивање са белгијским правним прописима години.	Одржавање састанка у 2023.
1.1.1.02. Закључивање Договора о накнади трошкова здравствене заштите између Републике Србије и Босне и Херцеговине	4. квартал 2022.	ЗСО	у току	-	Усаглашен текст Договора у већем делу.	Носиоци осигурања у Босни и Херцеговини нису спремни за промену начина испоставања трошкова. Потребно је да изврше унапређење капацитета.	По успостављању уговора Босанска страна ће иницирати наставак сарадње.
1.1.1.03. Утврђивање двојезичних образаца за примену новог Споразума о социјалној сигурности између Владе Републике Србије и Владе Републике Француске	2. квартал 2022.	ЗСО	у току	-	Израђени су двојезични образци. Потребно је извршити њихово парафирање.	Због реализације састанака путем видео-конференција дошло је заостатка у реализацији.	У току 2023. године биће извршено финално усаглашавање и парафирање образаца.
1.1.1.04. Закључивање Договора (Протокола) о размени документације за обрачун трошкова здравствене заштите електронским путем између органа за везу Републике Србије и Републике Хрватске	4. квартал 2022.	ЗСО	у току	-	Потребно је извршити провере усклађености система за електронску размену података.	Неподударност система (техничка) и техничка опремљеност.	У току 2023. године ће се наставити сарадња у циљу превазилажења учених проблема.
1.1.1.05. Потврђивање висине месечних павшалних износа у области здравственог осигурања између органа за везу Републике Србије и Црне Горе	2. квартал 2022.	ЗСО	завршено	-	-	-	-



1.1.1.06. Одржавање разговора између органа за везу Републике Србије и Републике Северне Македоније у циљу усаглашавања стања и плаћања трошкова здравствене заштите	2. квартал 2022.	ЗСО	завршено	-			
1.1.1.07. Одржавање разговора између органа за везу Републике Србије и СР Немачке у области пензијског и инвалидског осигурања	2. квартал 2022.	ЗСО	завршено	-			
1.1.1.08. Закључивање Меморандума о сарадњи, измена Протокола о обрасцима и закључивање Договора о електронској размени података између органа за везу Републике Србије и Руске Федерације у области социјалне сигурности	3. квартал 2022.	ЗСО	у току	-	У потпуности усаглашени текстови за потписивање.	Разлози за одлагање су објективне природе и односе се на реорганизацију пензијског система у Руској Федерацији.	У току 2023. године.
1.1.1.09. Одржавање разговора између органа за везу Републике Србије и Републике Тунис ради израде двостраног образаца за примену Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о социјалној сигурности	4. квартал 2022.	ЗСО	није започето	-	И поред бројних иницијатива и обраћања изостаје одговор тунисканске стране.	Изостанак одговора тунисканске стране.	Поред обраћања Амбасади Туниса у Републици Србији, обратили смо се Амбасади Републике Србије у Тунису.
1.1.1.10. Одржавање разговора између органа за везу Републике Србије и Републике Азербејџан ради израде двостраног образаца за примену Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о социјалној сигурности	4. квартал 2022.	ЗСО	није започето	-	Израђен је предлог двостраног образаца. Очекујемо одговор друге стране.		Наставак активности у 2023. години
1.1.1.11. Одржавање разговора између органа за везу Републике Србије и Аустралије ради израде двостраног образаца за примену Споразума између Републике Србије и Аустралије о социјалној сигурности	4. квартал 2022.	ЗСО	није започето	-	Израђен је предлог двостраног образаца. Очекујемо одговор друге стране.		Наставак активности у 2023. години

Београд 06.06.2023.